
 

 

 

 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE MAIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 14.05.2018.  

 Aos quatorze dias do mês de maio de dois mil e dezoito, com início às 

dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a segunda 

Sessão Ordinária do mês, sob a Presidência do Vereador Donato Lauschner, 

Digníssimo Presidente. De início o Presidente solicitou ao 1º Secretário da 

Mesa Vereador Aloísio Lehmen para verificar a presença dos Edis e se todos 

assinaram o livro de presenças. O Secretário por sua vez registrou a presença 

e assinatura de todos os demais Vereadores. O Presidente então declarou 

aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais presentes no 

recinto. Seguindo, solicitou aos demais pares que se manifestem caso desejem 

a leitura na íntegra da ata da Sessão Ordinária do dia 07 de maio. Não houve 

manifestações, e desta forma o Presidente colocou a ata em discussão única, 

sendo que não houve manifestações, e colocada em votação, a Ata obteve 

aprovação unânime. Prosseguindo, o Presidente convidou novamente o 1º 

Secretário para fazer a leitura do expediente do dia, no qual constou: 

Justificativa acompanhada do Requerimento nº 02/2018 de Abono de Falta 

apresentada pelo Vereador Loivo Francisco Zoz, justificando sua ausência na 

Sessão Ordinária do dia 07 de maio, sendo que neste dia estava afastado das 

atividades laborais em decorrência de uma queda com moto, conforme 

Atestado Médico que encaminha anexo ao Requerimento (CID 10: T01.9). 

Ofício nº 025/3º/2º/1º/11ºBPM/Fron/2018 assinado pelo Sargento Milton Wolf, 

comunicando que no dia 12 de maio deixará o comando do grupamento da 

Polícia Militar de Tunápolis, sendo que assumirá o Grupamento do município 

de Iporã do Oeste. Agradeceu a casa legislativa pelo apoio nas demandas 

apresentadas durante seu trabalho em Tunápolis. Convite do Governador do 

Estado e Secretário de Estado da Defesa Civil de Santa Catarina para os atos 

de inauguração do Centro Integrado de Gerenciamento de Riscos e Desastres 

(CIGERD) de Santa Catarina e da Nova Secretaria de Estado da Defesa Civil, 

a realizar-se no dia 18 de maio, as 14h00min, no CIGERD em São Miguel do 

Oeste de forma integrada através de vídeo conferência. Feita a leitura do 

expediente, o Presidente deu sequência comunicando que não houve 

inscrições para discussão de matérias constantes no expediente, e de imediato 

colocou em votação única o Requerimento de Abono de falta nº 02/2018 

apresentado pelo Vereador Loivo Zoz, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais assuntos o Presidente declarou encerrado o 

expediente do dia. Ato contínuo informou que na Ordem do Dia não havia 

matérias para deliberação, passando para as Explicações Pessoais. Houve 
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 somente a inscrição do Vereador Donato Lauschner que falou sobre a 3ª 

Conferência da Educação a nível municipal (CONAE 2018) realizada na 

mesma tarde. O Vereador ressaltou a importância da discussão e planejamento 

da Educação e destacou a Palestra da Professora Maria Teresa Schneider 

Hoelscher, que analisou as propostas do Governo Federal com previsão de 

diminuir os investimentos na Educação em virtude das políticas de privatização 

e congelamento de investimentos nos setores primários. O Vereador 

manifestou preocupação com a situação, que se concretizada, acabará 

excluindo muitos do acesso a Educação, principalmente os mais vulneráveis. 

Encerrada a fala, o Presidente comunicou que em reunião da Mesa Diretora foi 

decidido realizar uma Sessão Solene em homenagem aos alunos medalhistas 

nas Olimpíadas da OBMEP até o ano de 2017, valorizando também o colégio e 

as famílias pelas conquistas, conforme sugestão já apresentada no ano 

passado. Registrou que a princípio se pensou na data de 11 de julho, porém 

terá que ser visto local e também com o colégio se não há impossibilidades 

para aquela data em realizar a Sessão Solene. Solicitou o apoio dos demais 

Edis para que se possa realizar um belo evento. E, sem mais a tratar, convidou 

a todos para a próxima Sessão Ordinária no dia 21 de maio às dezenove horas 

e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata 

que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada.  

Tunápolis/SC, 14 de maio de 2018. 

 

 

 

DONATO LAUSCHNER                                      GILBERTO LUNKES 

Presidente                                                       Vice-Presidente 

 

 

 

 

                                                                     

ALOÍSIO JOSÉ LEHMEN                             LOIVO FRANCISCO ZOZ 

1º Secretário                                                     2º Secretário 
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